

山东省农担德州市管理中心领导一行莅临恒运集团旗下百枣纲目考察



4月2日，山东省农担德州市管理中心主任刘红一行来百枣纲目（集团）考察，乐陵市有关领导和百枣纲目公司有关领导陪同参观。

针对乐陵农产品加工企业资金运用和经济效益等情况，省农担领导进行了认真细致的参观调研和座谈讨论，确定切入点，实施有效服务。促进当地经济快速发展。

企业有关负责人做了详细汇报，结合企业实际情况提出了相应需求。力争利用好国家的扶持政策，发挥好企业自身优势，开拓进取，实现经济效益和社会效益双丰收。

客人参观金丝小枣博物馆后，在百枣会议室进行了座谈讨论。
通讯员 百枣纲目 张崇华



百枣纲目（集团）技术研究院副院长王文生一行到山东农业大学参观考察

4月27日，百枣纲目（集团）枣技术研究院副院长王文生一行到山东农业大学参观考察，并与校方有关领导进行座谈，乐陵市科技局副局长徐梦弟陪同参加了此次活动。双方针对技术和人才以及双方合作的需求，结合校企实际情况，进行了深入的讨论和研究。



山东农业大学食品科学与工程学院院长旭光和张仁堂教授是百枣纲目（集团）的特聘专家，为校企双方的良好发展奠定了基础。

此次考察，双方达成三项意向，一是百枣纲目（集团）为山东农业大学食品科学与工程学院的教学实践育人基地；二是在百枣枣技术研究院共建研究生工作站；三是双方研发团队合作申报山东省红枣产业创新中心。

此次校企对接将加大双方的合作力度，推动红枣产业更快更强发展，为地方特色经济做出更大贡献。
通讯员 百枣纲目 张崇华

业更快更强发展，为地方特色经济做出更大贡献。
通讯员 百枣纲目 张崇华



德州学院领导一行来恒运集团旗下百枣纲目（集团）考察

4月8日，德州学院合作发展处副主任张荣明一行来恒运集团旗下农业产业百枣纲目（集团）考察人才需求情况，乐陵市委组织部和云红办事处有关领导陪同调研，百枣纲目（集团）相关领导详细介绍了人才招聘和需求情况。



近年来，百枣纲目（集团）一直非常重视人才的引进和招聘工作，通过各个院校和科研机构对接和合作，吸引很多大学师生和专家来厂参观学习，共建学习基地，开发研究新项目和新产品，并取得了很好的效果，提高了企业的经济效益。

此次考察，张荣明主任一行实地参观了厂区和生产车间，得到了领导的高度认可，并表示双方要在人才工作上加强合作。
通讯员 百枣纲目 张崇华

需求情况，乐陵市委组织部和云红办事处有关领导陪同调研，百枣纲目（集团）相关领导详细介绍了人才招聘和需求情况。

近年来，百枣纲目（集团）一直非常重视人才的引进和招聘工作，通过各个院校和科研机构对接和合作，吸引很多大学师生和专家来厂参观学习，共建学习基地，开发研究新项目和新产品，并取得了很好的效果，提高了企业的经济效益。

此次考察，张荣明主任一行实地参观了厂区和生产车间，得到了领导的高度认可，并表示双方要在人才工作上加强合作。
通讯员 百枣纲目 张崇华

警企联防保平安



3月19日，云红派出所干警来百枣纲目（集团）讲解防诈骗知识。电信诈骗，是犯罪分子利用手机短信、电话、邮寄传递和网络等。警企联防保平安是企业的需要，更是确保人身财产安全的重要途径。



几年来，百枣纲目（集团）在发展的进程中得到了执法部门的大力支持，并取得了显著成效，人身和财产安全环境有保障。

此次活动，推动全员加入防诈骗行列，利用现代手段预警，使诈骗分子的诈骗行为不能得逞，使人身和财产能得到充分保护。
通讯员 百枣纲目 张崇华



段预警，使诈骗分子的诈骗行为不能得逞，使人身和财产能得到充分保护。
通讯员 百枣纲目 张崇华

谨防诈骗



打击电信犯罪 提高防范意识



恒運能源集團

中国民营企业500强

第六十二期
2021年04月25日
星期日
辛丑年三月十四
内刊

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com



回顾2020 展望2021



2020恒运能源集团年度总结大会圆满召开



凯歌高奏辞旧岁，豪情满怀迎新年。2021年2月7日，以“回顾2020 展望2021”为主题的恒运能源集团年度总结大会在集团总部召开。恒运能源集团董事局主席李长云、各分管副总经理及全体恒运员工参加会议。

大会开始之前，为感谢大家一年来为集团的经营发展付出辛勤努力，表达集团对广大员工的浓浓关爱和新年祝福，集团及早准备了系列春节礼品，为广大员工送去节日的祝福和慰问，充分体现集团的人本理念和人文关怀。

志不求易者成，事不避难者进。李长云主席在报告中对2020年恒运能源集团的整体发展进行总结，并从党建工作，改革转型，人才战略，文化创新等方面对2021年工作进行全面部署。他指出，2020年是不平凡的一年，集团一路走来，披荆斩棘，只要我们坚持不懈地把事情做好，就

没有什么事情能阻挡我们前进的步伐，集团将一如既往的坚持对外合作战略，不断扩大“朋友圈”，寻求合作



共赢。疾风知劲草，我们要树立必胜信念、知难而进，顺势而为，在危机中求生存，多重并举谋发展。

知之不难，行之不易。一年一度的恒运能源集团员工父母慰问金发放仪式在大会中展开。李长云主席表示，恒运能源集团倡导并践行尽孝感恩文化，孝是为人子女的义务本分，只有在尽孝中，才能知晓恩情的宝贵，懂得责任的重要，感佩担当的真诚。每一位恒运人都要感恩党、感恩国家、感恩社会、感恩父母、感恩身边人与事。

风潮涵涌，自当扬帆远航；任重道远，更须戮力同心。成绩来之不易，未来任重道远，此次年度总结大会是一次规划战略、统一思想、砥砺前行、提神鼓劲的大会。



恒运集团旗下农业产业百枣纲目召开2020年度优秀员工表彰大会

2月1日，恒运集团旗下农业产业百枣纲目（集团）2020年度优秀员工表彰大会在会议室召开，百枣纲目（集团）相关人员欢聚一堂，会议由销售总监马东超主持。

2020年度公司优秀员工经部门推荐，高层评选，分享了优秀员工的荣誉和喜悦。

会上石守华副总宣布了《优秀员工表彰决定》，最后总经理郝德华做了总结讲话。肯定了过去的成绩，强调了今后的工作要求。郝总要求全员在2021年做到“十三讲”即：讲忠诚、讲敬业、讲积极、讲责任、讲效率、讲结果、讲沟通、讲团队、讲进取、讲低调、讲

成本、讲感恩、讲人品。回首过去，百枣纲目（集团）今天的发展，因有大家的支持才获得今天的成就，离不开所有员工的辛勤劳动和积极配合。今后，希望全体员工向优秀员工看齐，在新的一年里再接再厉，牛年实现“牛气冲天”。



